



Офицеры Приволжского следственного управления на транспорте вместе с кадетами СК России почтили память жертв фашизма на мемориалах памяти в Приволжском округе.



Сотрудники Приволжского следственного управления на транспорте СК России вместе с кадетами СК России на территории Приволжского округа возложили цветы к мемориалам Памяти воинам Красной армии павшим в годы Великой Отечественной войны.

Каждое второе воскресенье сентября в календаре отмечен как Международный день памяти жертв фашизма. Россия с 1962 года проводит траурные мероприятия, направленные на увековечение памяти людей, павших от фашистской агрессии.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

С глубочайшим почтением и скорбью мы склоняем головы перед воинами Красной армии павшими на полях сражений. Ценою своих жизней они остановили фашизм и подарили нам мир.

В память о павших от рук фашистов – защищавших Родину воинов и мирных жителей – участники церемоний возложили цветы к мемориалам памяти павших воинов от рук фашистов в Нижнем Новгороде, Казани, Уфе, Кирове и Самаре и почтили их память минутой молчания.

Изображения



13 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1499344>